



SEMMELWEIS EGYETEM
ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KAR
TRAUMATOLÓGIAI KLINIKA

tanszékvezető egyetemi docens, igazgató

DR. BODZAY TAMÁS

Intézkedési terv a 2024/25 tanév I. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Traumatológiai Klinika - Tanszék

Kar: Általános Orvostudományi Kar

A Semmelweis Egyetem 2024/2025 tanévének első felében a 109 magyar hallgató közül a Traumatológiai tantárgyat 59 (54,13 %) hallgató értékelte a Neptun Unipoll rendszerén keresztül.

A blokkoktatásról szóló általános kérdőívet szintén 59 hallgató töltötte ki a 109-ből.

A kérdéseket 1-5 terjedő skálán értékelték, ahol az 1 elfogadhatatlan és 5 a kiváló minőséget jelezte. Az alábbi táblázatokban a Traumatológia tantárgyra adott értékeléseket mutatjuk be:

Tárgy végén kitöltött 59 válasz véleményei:

Milyen mértékben keltette fel az intézet oktató munkája az érdeklődését a tantárgy iránt?	4.07
Milyen mértékben volt szervezett a tantárgy oktatása?	3.95
Mennyire voltak az előadások hasznosak, dinamikusak, logikusak?	3.93
Mennyire voltak a gyakorlatok hasznosak, gondolatébresztőek, interaktívak?	4.29
Milyennek értékeli a tantárgy Moodle-felületét?	4.49
Mindent összevetve a tantárgy oktatását milyennek értékeli?	4.08

A tárgy összevetése a kari átlaggal: Az eredmények táblázata

Kérdés	Tárgy átlag	Tárgy szórás	Kari átlag	Pontszám
K01	4.07	0.96	4.19	0.00
K02	3.95	1.07	4.38	-0.23
K03	3.93	1.08	4.21	-0.07
K04	4.29	0.83	4.29	0.00
K05	4.49	0.75	4.38	0.00
K06	4.08	0.88	4.31	-0.02
Összesen				-0.33

10

Blokkoktatásra vonatkozó 59 válasz véleményei:

A blokkosított oktatás szervezettsége	4.20
A tematika strukturáltsága	4.00
A rendelkezésre álló idő kihasználtsága	4.07
Elegendő lehetőség betegvizsgálatra	3.88
A beteganyag lefedte a félév tematikáját	3.80
A gyakorlatvezetővel való személyes kapcsolat	4.28
Az oktatott anyag milyen mértékben segített a vizsgára való felkészülésben?	3.93
Elegendő volt-e a szünetek mennyisége?	4.46
Volt lehetőség a gyakorlatok pótlására?	4.41
Összességében a tárgy blokkosított oktatását hogyan minősíti?	4.10

2024/2025-ös év első félévében kezdte el Klinikánk a Traumatológia tantárgy oktatásának teljes megszervezését, melynek köszönhetően az oktatásunk egységes lett, standardizáltuk a gyakorlatok és előadások menetét. Ennek eredményeként ebben a félévben a minősítések átlaga nagymértékben javult az előző félévhez és az évfolyamátlaghoz képest.

Visszajelzésünk a hallgatói véleményekre, javaslatokra:

- A traumatológia előadások katasztrófálisak voltak, az előadók ledarálták a diasorokat túlzott magyarázat vagy oktatás nélkül. Semmi nem maradt meg egy előadásból sem nemhogy a nap végére. Több értelme lenne minőségi előadásfelvételeket készíteni Önöknek EGYSZER felvenni és kiadni, hogy a hétfői napon nézzük meg őket otthonról. Mindenki be tudna osztani, fel tudná pörgetni, vissza tudná tekerni ha akar. És Önöknek sem kellene három hetente ugyanazt végigbeszélni az új csapatnak.
 - Az előadások diasorait a félév utolsó felében tudtuk átdolgozni, a tervezett időkeretnek megfelelően lerövidíteni. Bízunk benne, hogy a következő félévben az új egységesített előadásokkal hatékonyabban tudjuk oktatni a hallgatóságot.
- Sajnos nem éreztem hasznosnak a traumatológia előadásokat, az ortop. jó volt. Gyakorlatok jók voltak. Aminek nem láttam értelmét, hogy 2 hétköznap volt hagyva a vizsgára, ennyi idő alatt nem lehet ezt a két tárgyat elsajátítani. Én szívesen szántam volna rá több időt, lehetne hangsúlyosabb a képzésben ez a blokk.
 - Blokk időkerete megszabott, melyen jelenleg változtatni nem tudunk. Azonban a hatékonyabb időbeosztással és oktatási tevékenységgel igyekszünk minél több

hasznos tudást átadni. Az előadások diasorait a félév utolsó felében tudtuk átdolgozni, a tervezett időkeretnek megfelelően lerövidíteni. Bízunk benne, hogy a következő félévben az új egységesített előadásokkal hatékonyabban tudjuk oktatni a hallgatóságot.

- Traumatológiából jó lenne, ha strukturáltabb gyakorlatok lennének. Az első napi előadások sajnos nem voltak hasznosak, szerintem több napra elosztva jobb lenne. A balesetiben jól szervezett volt a gyakorlat. Ortopédia résszel kapcsolatban elégedett vagyok.
 - Gyakorlatok menetét standardizáltuk és részletes programot adtunk ki az oktatók számára, hogy mindennap ugyanaz a menetrend legyen. Bízunk benne, hogy ennek hatására az oktatásunk színvonalával elégedettek lesznek a hallgatók.
- Szerintem szerencsésebb lenne, ha a trauma előadások nem egymás után mennének le.
 - Az előadások következő félévtől új struktúrában történnek majd, ezek feltöltése Moodleba is meg fog történni.
- Az OBSI-ban semmilyen oktatást nem kaptunk, főleg nem azt, amit kellett volna. A Klinikákon szerencsénk volt, ott egész nap foglalkoztak velünk, oktattak
 - Külső képzőhelyeken is kapacitáltuk az oktató kollégákat, hogy standardizált oktatás történjen. Következő félévben ennek írásos dokumentumait szeretnénk elkészíteni.
- Az ortopédia részletesebben volt leírva a Moodleban!
 - Traumatológiai jegyzet írása ebben a félévben fejeződött be, tervezetten idei évben kiadásra kerül. Ennek a tartalma lefedi az oktatásunk nagyrészét.

Budapest, 2025. március 28.

Az intézkedési tervet összeállította:

Dr. Koczka Dániel - Angol tanulmányi Felelős

Semmelweis Egyetem Traumatológiai Klinika

Dr. Bodzay Tamás - Tanszékvezető Egyetemi Docens, Igazgató

Semmelweis Egyetem Traumatológiai Klinika



Cím: 1083 Budapest, Korányi S u. 2.
Postacím: 1085 Budapest, Üllői út 26.; 1428 Budapest, Pf. 2.
E-mail: office.trauma@semmelweis.hu
Tel.: +36 1 459 1500



